

Organizační záležitosti:

Dobrý den,

třetíci dostali opravené průběžné testy z MAT a ČJ + diktáty. Prosím o navrácení v pondělí.

Třetíci, kteří ještě neodevzdali **čtenářské listy** za toto pololetí, mají možnost odevzdání **ještě v pondělí 17.6.**

Opravené závěrečné testy dostanou děti v pondělí 17.6., o jejich navrácení prosím do pátku 21.6.. Děti si je poté vloží do portfolia.

V pondělí 17.6. v 10:00 nás čeká snad už poslední **focení se třídou**, které se zatím z důvodu deště nezdařilo.

V úterý 18.6. jedeme **vlakem na výlet** do Veselí nad Moravou. Čeká nás Lanové centrum a Dům přírody. **Sraz na vlakovém nádraží 7:20**, odjezd vlaku 7:35. **Návrat** do Uh.Hradiště **14:27**. Děti mají odhlášený oběd. S sebou potřebují: batoh, vhodné oblečení dle počasí, pokrývku hlavy, velkou svačinu, láhev s pitím, kapesné (je možnost drobného občerstvení v areálu Lanového centra). Předpokládané výdaje na žáka jsou 300 Kč. Po vyúčtování výletu ještě upřesním, zda bude možné náklady spojené s výletem uhradit přes ŠP nebo hotově.

Po příjezdu na vlakové nádraží se vrátíme zpět do školy a děti předám do školní družiny. **Pokud si budete vyzvedávat své dítě na vlakovém nádraží, je potřeba mi tuto informaci sdělit do TP. I v případě, že dítě může odejít samo.**

Potvrzuji, že si své dítě převezmu po příjezdu na vlakovém nádraží/ dítě může odejít samo domů (nehodící se škrtněte).

Podpis:

Ve středu 19.6. odchází **prváci MA, MB, MC** se mnou do knihovny BBB v Uh.Hradišti, kde proběhne Pasování na čtenáře. **Odchod od školy v 7:45**, návrat v 10:00. Děti se poté vrátí do svých tříd. Prváci dostanou v rámci pasování na čtenáře knihu, cena knihy je 26 Kč. Toto není možné strhávat ze ŠP, prosím, aby peníze za knihu přinesly děti nejpozději do pátku 21.6., děkuji.

V pondělí se ještě učíme dle platného rozvrhu, **od středy** bude probíhat výuka pouze v rámci třídy. Budeme dokončovat, co komu chybí.

Od středy 19.6. již máme zkrácené vyučování, všechny tři ročníky končí v 11:40, poté děti odchází do družiny a na oběd.

Snad jsem na nic nezapomněla, mějte hezké dny, Oldřiška

Sdělení ŠD:

Dětem budou rozdány přihlášky do družiny pro školní rok 2024/2025. V případě, že budete mít zájem o ŠD, prosíme o vyplnění (stačí vyplnit pouze přední stranu). Přihlášku odevzdejte své paní vychovatelce nejpozději do 24.6.2024. V případě, že přihlášku neodevzdáte, nezaručíme Vám, že bude v příštím školním roce volné místo. Dochází i ke změně úplaty za ŠD i za kroužky. Výši úplaty najdete na webových stránkách školy pod ŠD i na informačním letáku na dveřích ŠD.

Děkujeme za spolupráci a přejeeme krásné a klidné prázdniny.

Podpis rodičů: